



В Красноселькупском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве 73-летнего местного жителя

Следственным отделом по Красноселькупскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 29 декабря 2015 года в ночное время, в жилой избе, расположенной на территории угодий озера Хиндо-кит, в районе реки Момчик Красноселькупского района, потерпевший, находясь у себя дома, распивал спиртные напитки в компании близких друзей и родственников, среди которых был ранее неоднократно судимый 33-летний местный житель. В процессе распития спиртного, между потерпевшим и обвиняемым на бытовой почве произошла незначительная ссора, в ходе которой 33-летний мужчина самодельным ножом нанес один удар потерпевшему в область спины, повредив при этом жизненно важные органы. Мужчина скончался на месте происшествия, преступник же попытался скрыть следы своего преступления и создать себе алиби из числа присутствующих друзей и родственников. Однако благодаря высокому уровню профессионализма следователей и сотрудников полиции злоумышленник был изобличен и под натиском неопровержимых доказательств, сознался в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1024321>